

## ОТЗЫВ

**Научного руководителя о диссертации Алмашакбех Саддам Сулейман Салман «Освещение вооруженного конфликта в Сирии арабоязычными спутниковыми каналами (на примере Аль-Джазира и RT)» на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – журналистика**

Диссертация Алмашакбех Саддам Сулейман Салман «Освещение вооруженного конфликта в Сирии арабоязычными спутниковыми каналами (на примере Аль-Джазира и RT)» выполнена на кафедре телевизионной и радиожурналистики факультета журналистики ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет».

В ходе работы Алмашакбек Саддам Сулейман Салман показал себя подающим надежды исследователем, склонным к аналитическому мышлению, проявил интерес к самым современным методикам изучения современного медиaprостранства, ознакомился с передовыми теоретическими разработками в рамках темы своего исследования.

Актуальность темы зафиксирована верно – аспирант справедливо отмечает стратегическую важность Ближнего Востока – как в геополитическом, так и в экономическом плане, а следовательно масс-медиа региона нуждаются в тщательном изучении – особенно их деятельность по освещению событий в наиболее горячих его точках.

Тема раскрыта полностью. Для этого Саддам Алмашакбек рассматривает систему арабоязычного телевидения в начале XXI века и контент арабских и арабоязычных каналов, раскрывает освещение арабоязычными СМИ вооруженного конфликта в Сирии каналами «Аль-Джазира» и «RT».

Уровень владения исследовательскими умениями является высоким, методология является солидной и оправданной. Методологическую базу исследования составила совокупность методов анализа и синтеза, индукции и дедукции, единства исторического и логического, а также контент-анализа и сравнительного сопоставления. В рамках исследования использовались следующие основные методы: политикоэкономический, социокультурный, контент-анализ, анализ фреймов и анализ изобразительно-выразительных средств языка.

Алмашакбек Саддам Сулейман Салман отличается ответственностью, знанием требований научной этики, вниманием к деталям, трудолюбием.

Алмашакбех Саддам Сулейман Салман принимает активное участие в научных конференциях, имеет 7 публикаций по теме диссертационного исследования.

Полагаем, что диссертация Алмашакбех Саддам Сулейман Салман соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного жанра, может быть рекомендована к защите на соисканте ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – журналистика.

10.05.2019

**Сапунев Владимир Игоревич**

Доктор филологических наук, профессор  
кафедры телевизионной и радиожурналистики  
факультета журналистики  
ФГБОУ ВО «Воронежский государственный  
университет» (ВГУ)

Адрес: 394086, Воронеж, ул. Южно-  
Моравская, 50/1, кв. 45

E-mail: vsapunov76@rambler.ru

Tel: 89065855831

федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение высшего образования  
«Воронежский государственный университет»  
(ФГБОУ ВО «ВГУ»)  
Подпись Сапунев В. И.

заверяю статистик  
должность (Арешина Н. К.)  
подпись, расшифровка подписи

